

## 一，先聽聽聖經怎樣說：

我若說：「我不再提耶和華，也不再奉他的名講論」，我心裡便覺得似乎有燒著的火悶在我骨中，我忍受不住，不能自禁。(耶利米)

他(耶穌)要用聖靈與火給你們施洗。(施洗約翰)

我來是要把火丟在地上，假如已經燒起來，不也是我所希望的嗎？(主耶穌，路 12:49)

在路上他和我們說話，給我們講解聖經的時候，我們的心在我們裡面，豈不是火熱的嗎？(革流巴和朋友，路 24:32)

這人已經在主的道上受了訓練，心裡火熱。(亞波羅，徒 18:25)

主願意萬人得救，明白真道。(保羅，提前 2:4)

不願有一人沉淪，乃願人人都悔改。(彼得，彼後 3:9)

若不傳福音，我便有禍了。(保羅，林前 9:16)

## 二，再聽聽他們怎麼說：

如果你傳的福音不感動你，也不會感動別人。(Curry R. Blake)

有人在教堂鐘聲範圍內傳福音；我要跑到地獄門口搶救靈魂。(施達德，C. T. Studd)

我們講論基督再來，全球一半以上還沒聽過祂的第一次降生。…沒有人有權利聽福音兩次，當還有人一次也沒聽過。(Oswald J. Smith)

教會存在就是要領人歸主，使他們成為小基督。若非如此，教堂、教牧、服事、講道，甚至聖經本身，皆浪費光陰。神成為人，沒有別的目的。(C. S. 路易斯)

同意佈道，不是佈道；佈道才是佈道。(無名氏)

宣教熱誠並非出自理性的信仰，亦非來自神學理論，乃出自愛。(Roland Allen)

主阿，給我蘇格蘭，若不，我情願死去。(約翰·諾斯)

立志帶領十萬人歸主。(宋尚節的天國支票書簽，1932年3月22日)

大使命不是要考慮的選項，是要服從的命令。(戴德生)

## 三，也聽聽我們的聲音：

燃點佈道熱誠·迎向九十周年。(2019年度焦點)。

「在那裏傳福音。」(年度經文，徒 14:7)，因為「看風的，必不撒種；望雲的，必不收割。」(傳 11:4)。以及，個別信徒新年的禱告與立志。

我們願意成為不能不傳、不亂傳、不怕傳、不住傳福音的教會，作到「在那裏繼續傳福音」(和修版，徒 14:7)的見證。